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Amepootineg Aoyiomog IV - Eapvo 2025

IMpwto Zet Aoknoewy

‘Aoxnon 1
No vrodoyicete T oAoXANpOUATOL:
(i) fol Jo arcsinz)/z cos(zy) dydz,

(i) fol fol fol yz2e % dzdydz.

"Aoxno 2
No vrodoyicete T oAoXANpOUATO:
(7) fol fy\/?j ex dady,
.. 1 r1 7ry2
(i) [y J, cos (™) dyda,

(iii) [ [7/?H02 dady.

xT

'Aoxvo 3
No vrodoyicete T oloxANpOUATO:
(1) fol fyl evie dzdy,

(ii) [ f>émov f(x,y) = yxou D etvou To ywplo mou wepuckeieton amd Tig evbeleg 2z —y = —1,
2r—y=1lLzrz+y=2xuzx+y =23,

(iii) [}, frémov f(z,y) = zy? xar D = {(z,y) € R? |42? + y* < 1, 2,y > 0}.

'Acxnom 4
Me a, b, c Oetixég otabepés, Oewpodue To eddenyoetdég
B = {(0,9,2) € B*| (w/a)? + (y/b)? + (/0 < 1}.
(i) Ymoloyiote Tov byxo Tov E.

(79) YmohoyloTe To ohoxMpwpa g owvaptong f(x,y, 2) = XYz, oTo TPWTO OYSonudplo TOV
E.



"‘Acxvoy s

No vmoAoyioete Tov byxo Tov Ywpiov §) mov weptheieTon amd TIg emddaveleg 2 = 22+ 2 e 2y+2 =

3.

"Acxnom 6

Amodeibte 811 0 byxog V mov mepuxhelet éva ywvéxt KCp, g Dyovg b > 0 xar axtivag R > 0 e avté to
VYo, diveTa ard TOV TVTO

V= éth?

Ynodelkn: Kn g = {(2,y,2) ER? : /a2 +y2 = %z, 0<z<h}.

"Aoxnon 7

Oétovpe B! := {1 € R|z? < 1},B? := {(z1,72) € R? |22 + 23 < 1} xau B? :=
{(z1,22,73) € R3 | 2% + 22 + 23 < 1}. Enlong bérovpe wy = 2, wo = mxawws = (4/3)7
Y10, To wrcog, To epPadd xat Tov dyxo Twy BY, B2, B3, avmiotolywe.

(i) Av f:]0,1] — R etvou pia cvveyng cuvdpnon, deibte 6t
1
/ f(\/x% + ...+ x%) dzi...dx, = nwn/ f)yr"tdr  yaxden € {1,2,3}.
B 0

(47) Nedeibete dtiyie a < n éyovpe

/ (\/x% + .. F x%) - dzy..dz, = nnwna yexafen € {1,2,3}.




